

ВОРОНЕЖСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА

В прошедшем сезоне, который театр закрыл 4 мая, была осуществлена постановка оперетты И. Штрауса *"Летучая мышь"* (декабрь).

В марте был исполнен *"Реквием"* Дж. Верди.

С 10 по 13 марта театр провел фестиваль *"Пушкин в музыке"*. Показаны оперы *"Пиковая дама"*, *"Алеко"*, *"Русалка"* (партию Мельника исполнил А. Ведерников), второй акт балета *"Бахчисарайский фонтан"*, концерт *"Пушкин в музыке"*. Фестиваль завершился оперой *"Евгений Онегин"*. Партии Ленского и Онегина исполнили москвичи О. Биктимиров и А. Батуркин. За пультом стоял главный дирижер Театра оперы и балета Республики Башкортостан В. Платонов.

С 20 июня на десять дней театр выезжал на гастроли в Калугу, где показал *"Пиковую даму"*, *"Сельскую честь"*, *"Севильского цирюльника"*, *"Летучую мышь"*, *"Спящую красавицу"* и *"Щелкунчика"*.

Следующий сезон откроется в первых числах октября. В ближайшие планы входит постановка оперы Римского-Корсакова *"Царская невеста"* (ноябрь) и мюзикла Лоу *"Моя прекрасная леди"* (декабрь).

Муз. обзорные - 1997 - 17-8 - 91